
EXTRATO DE ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA COMISSÃO DE
ÉTICA (CET), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE.

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às quatorze horas,
mediante videoconferência, presididos pelo Conselheiro Lúcio Enrico Vieira Attia
(Presidente da CET), reuniram-se os membros da CET: Mariana Pinheiro Fernandes
(membro titular), Sérgio Ricardo Vieira Ramos (membro titular), Charles Ricardo
Leite da Silva (membro suplente), Angela Maria de Lima Nascimento (membro
suplente), Karla Maria Rebelo Monteiro (membro suplente) e os secretários Michele
Alexandra Cheng e Wellington Lima de Andrade. Pauta do dia. 1. Aprovação da Ata
da 4ª Reunião Ordinária da CET em 2021; 2. Informes (reuniões semanais, PPP –
Auditoria, e outros); 3. Deliberações: 3.1 Apresentação do calendário/cronograma
de ações 2021-2022; 3.1.1 Publicação do Código de Ética. 3.1.2 Fechamento de
pauta da reunião com o Reitor (adequação da jornada de trabalho, gratificação do
Secretário Executivo). 3.2 Alinhar entendimentos sobre o Conflito de Interesses. (...)
Três. Deliberações. 3.1. Apresentação do calendário/cronograma de ações
2021-2022. Foi apresentado pelo presidente Lúcio Enrico o calendário/cronograma
de ações 2021-2022 constante no Plano de Trabalho e os conselheiros efetuaram
os ajustes necessários. Não houve aprovação final do documento. 3.1.1.
Publicação do Código de Ética. Foi realizada uma checagem dos itens para a
finalização do Código (cuja publicação será nas versões impressa e digital), faltando
ainda os textos de abertura do livro (com as participações do conselheiro Sérgio
Ricardo, do ex-presidente da Comissão, Saulo Santos, do atual Reitor da UFPE,
Alfredo Gomes, e do ex-Reitor da UFPE, Anísio Brasileiro), além do título da
publicação, a ser definido conjuntamente entre Sérgio Ricardo e Saulo Santos.
Decisão: Aprovado por unanimidade. 3.1.2. Fechamento de pauta de reunião
com o Reitor (adequação da jornada de trabalho, gratificação do Secretário
Executivo). Foi sugerido pelo presidente Lúcio Enrico um encontro com a assessoria
jurídica do Gabinete antes da reunião com o Reitor, planejada para o dia 08/04/2021, na
qual seriam apresentadas a proposta de alteração do regime de dedicação dos membros e
as demais demandas estruturais da CET (p. ex.: a gratificação equânime para a função de
secretário executivo, plano de trabalho da Comissão, o andamento das solicitações sobre o
sigilo dos processos, etc.). Decisão: Aprovado por unanimidade. 3.2. Alinhar
entendimentos sobre o Conflito de Interesses. Foi informado pelo secretário
Wellington Lima que será feito o encaminhamento de informações relacionadas ao
tema do Conflito de Interesses para os conselheiros, recomendando-lhes a leitura
das normativas a fim de estabelecer um posicionamento da Comissão. Decisão:
Aprovado por unanimidade. Por fim, o presidente Lúcio Enrico deu por encerrada a
reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Wellington Lima de Andrade, secretário
executivo, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e por todos os presentes.
Recife, 11 de março de 2021.


